

A12

“广平王”曾是乒乓球选手

文体汇



扫一扫添加新民体育、新民演艺微信公众平台

本报文体中心主编 | 总第 160 期 | 2017 年 2 月 11 日 / 星期六 责任编辑 / 谢 炯 视觉设计 / 戚黎明 编辑邮箱: xmwhb@xmwb.com.cn

多家电视台推出春晚“姊妹晚会”

正月十五闹元宵 荧屏晚会任你挑

今晚



正月十五闹元宵,吃汤圆、逛庙会、舞狮子、耍龙灯、赏彩灯、猜灯谜等民俗活动寄托了人们对国泰民安、幸福圆满的美好希冀。央视、东方、湖南、江苏、北京等多家电视台都下足功夫,今晚纷纷推出元宵晚会,精彩纷呈,其乐融融,共庆佳节。

延续春晚格局

月圆寓意团圆,家人团聚观看元宵晚会,应是不错的选择。央视元宵晚会每年有不少“春晚遗珠”亮相,被观众誉为春晚“姊妹晚会”,关注度之高仅次于春晚。无缘春晚的李玉刚、苗阜和王声等将按“惯例”亮相元宵晚会,分别演出独唱和相声。

今年央视元宵晚会延续春晚格局,也由上海、桂林、凉山、哈尔滨四个分会场与央视主会场多地互动,用文艺节目奉上各具特色的民俗民风,如哈尔滨的冰灯等。孙楠、蔡卓

妍、李克勤、蔡明、李健、孙涛、玖玥奇迹、董力、张继科、沙溢、高晓潘、张也、王二妮等明星加盟。朱军与高晓攀等搭档说相声,朱迅与沙溢表演小品《过河》,蔡明与潘斌龙演唱歌曲《看山看水看中国》,蔡卓妍与李克勤演唱《团圆饭》。董卿等全体主持人将与演员们一起演唱《正月十五闹花灯》。

彰显海派特色

东方卫视今晚元宵喜乐会也延续春晚上海分会场的精彩,聚焦元宵年俗,彰显海派特色。央视春晚“上海7分钟”虽精彩,但时间有限,也有不过瘾之感。今晚元宵喜乐会将弥补这一遗憾。上海的奥运冠军、演艺明星、各界人士将带着家人再聚东方明珠塔下,共庆元宵。

520 位身着各式旗袍的女性在茅善玉、马晓辉等带领下,尽显“海派旗袍”之美,并唱响《花好月圆》。歌星李玟(见上图)、张信哲等

不仅现场献歌,还将面临有趣的灯谜考验。拳击名将邹市明不仅和太太冉莹颖携手带来一曲《制造浪漫》,与吴敏霞一家将共聊南北过元宵节的习俗差异,同包一席“冠军汤圆”。舞蹈家黄豆豆与谭元元及家人共同接受现场扎兔子灯的挑战。

在《中国梦之声》《加油美少女》《天籁之战》《笑傲江湖》等节目脱颖而出的选手将欢聚一堂。上海歌手平安、霍尊会互唱对方代表作《卷珠帘》和《倒转人生》。流行美声组合“力量之声”将混搭 SNH48 的“萌妹子”,共同唱响上海城市旅游形象推广歌曲《我们的上海》。

欢乐各有精彩

今晚,北京卫视的“金鸡报春闹元宵”也是笑料十足。老戏骨李明启搭档孙涛、邵峰演绎小品《过年啦》,讲述“红包”里的亲情与孝道。白凯南将带来小品《你还记得吗》,演绎北漂的酸甜苦辣。86 岁高龄杨少华与儿子杨议将联袂给观众送喜。节目还有“开心麻花”的《今晚的荣誉》、方清平与李金斗、付强的相声《规矩论》。

湖南卫视的元宵喜乐会加入了剧场斗乐的设计。何炅、贾玲率领的包袱剧场对阵谢娜、小沈阳率领的套路剧场,他们在打擂爆笑元宵的同时,也有人气明星罗志祥、宋茜、迪玛希、林志炫、贾乃亮夫妇和蒋劲夫等人加盟助阵,斗舞、飙歌、打嘴仗,格外热闹。

江苏卫视的元宵包袱铺也一改传统套路。欢歌热舞由大张伟、金海心、好妹妹乐队、SNH48 等一众实力歌手青春呈现。小品相声由李玉刚、何伟、谢波、曹云金、刘云天、于洋、于莎莎等献演《生活大爆炸》、《如此包装 2017》等,让观众在笑声中体验元宵的欢乐。 本报记者 俞亮鑫

中西音乐共同奏响《上海》

「世界广播日」十三日在沪揭幕

本报讯(记者俞亮鑫)作为 2017 世界广播日的主题系列活动,《星期广播音乐会》新春专场演出将于 13 日晚在上海大剧院奏响,这是中西结合的“音乐大餐”,将中国民乐与管弦乐进行美妙而独特的融合。这场演出将成为中国内地首场面向全欧洲进行音视频直播的古典音乐会。

2011 年,联合国教科文组织决定将每年 2 月 13 日定为“世界广播日”。在这一天,世界各地的民众会组织各类纪念庆祝活动,为使广播成为更好的信息传递者和文化联结者而共同努力。近年来,中国广播媒体越来越多地在世界舞台上发声,中国广播人的创新与活跃给世界各地的广播人留下了深刻印象。今年 2 月 13 日,世界广播日主题活动将在中国上海举办,这是该项盛会首次在亚洲地区举办。

在这场新春音乐会上,旅法捷克作曲家克里斯托夫·马拉特卡创作的唢呐与管弦乐队的作品《上海》,将时隔十年再次在上海大剧院奏响。他通过对中国乐器和民间音乐元素的精心研究,把西方现代的作曲技法与中



陈燮阳

国音乐元素相结合,从外国音乐家的视角来展示他眼中的中国,让人耳目一新。上海民族乐团唢呐演奏家胡晨韵将担纲这首作品的唢呐独奏。作品《上海》是“外国作曲家写上海”活动的一个成果。十年前,共有 8 位法国作曲家在沪采风写下八部作品并献演于上海大剧院,经评选,《上海》荣获第一。

新春音乐会由著名指挥家陈燮阳执棒,上海爱乐乐团演奏。曲目还包括鲍元恺创作的大型管弦乐曲《炎黄风情》中的两组——《云岭素描》、《江南雨丝》。经典 947 频率总监沈舒强说:“我们希望向世界展现有中国特色的音乐。挑选这两组管弦乐曲,希望外国人能听得懂中国故事。”另外,小提琴家王之炅演奏的《梁祝》、管弦乐曲《春节序曲》、作曲家杨立青的二胡与乐队《一枝花》等中国经典音乐也将亮相,让世界各地听众通过广播感受中国音乐的魅力。

何时拍《极限特工》续集

范·迪塞尔:“你们说了算”

本报讯(记者 张艺)元宵将至,寒风依旧刺骨,即便如此也阻挡不了影迷的热情——影片主演“大范”身穿白色翻毛皮外套,狂拽酷炫之余,还在红毯上向中国影迷用手指“比心”卖萌;功夫巨星甄子丹携夫人汪诗诗以黑白配情侣装登场,夫妻俩始终保持着亲和的笑容;宝莱坞一姐迪皮卡·帕度柯妮一袭白色露背长裙,尽显女神的婀娜风采……

近日,《极限特工:终极回归》导演 D·J 卡卢索携主演范·迪塞尔、甄子丹、迪皮卡·帕度柯妮、吴亦凡以及妮娜·杜波夫亮相北京,参加该片首映礼,点燃了中国影迷的热情。

时隔 15 年,再度塑造桑德·凯奇这个人物,大范说自己的第一感觉是“惊喜”,因为他不再和之前那样单打独斗,而是建立了一个多样化、多文化的国际团队。“我觉得像重生了一样。毫

无疑问,这是三部曲中打得最爽的一部,因为我们来自中国的功夫专家。”

面对中国影迷的热情,大范没有保持电影中一贯的高冷狂拽,而是挥舞着肌肉凸起的胳膊,一脸呆萌地比了个心形手势,并对着高声尖叫的中国影迷用中文喊回去:“我爱你们!”

谈起影片的制作过程,大范表示,6 个月的拍摄过程非常愉快,整个团队犹如一个温馨的大家庭。“我经常和中国的功夫皇帝甄子丹聊家常,我们的家人彼此也都成了很好的朋友。”

片中,大范带着自己的队员们各种极限运动花样频出,森林滑雪、山路飙车、海上摩托冲浪,“我最希望的是,观众们能放开现实的束缚,好好享受电影。”他告诉记者,下一部《极限特工》的剧本已经在筹备中,“何时开拍,你们说了算!”



范·迪塞尔、吴亦凡出席首映礼